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مراحل تهیه گزارش نهایی و تسویه طرح پژوهشی
جهت تسریع در مراحل تسویه گزارش نهایی طرح‌های پژوهشی و جلوگیری از هدر رفتن وقت مجریان و نیز صرفه‌جویی در مصرف کاغذ، خواهشمند است قبل از تهیه گزارش نهایی محتوای این فایل کامل مطالعه و رعایت شود.
1) گزارش نهایی طرح‌های تحقیقاتی باید مطابق دستورالعمل موجود در این فایل تهیه شود. 
2) گزارش نهایی تهیه شده توسط مجری طرح بایستی در شوراهای گروه و دانشکده به تصویب برسد.
3) فایل ویرایش شده گزارش نهایی در قالب‌های زیر تهیه شود:
أ: فایل گزارش نهایی با فرمتWord 2007  یا Word 2010 

ب:  فایل گزارش نهایی با فرمتPDF
ج: فایل PDF تمامی مقالات مستخرج از طرح

د: تصویر اسکن شده جلد فارسی طرح (به ابتدای فایل word اضافه گردد)

ه: تصویر اسکن شده جلد انگلیسی طرح (به انتهای فایل Word اضافه گردد)
فایلها را برای (سرکارخانم زندپور) مسئول طرح‌ها و پایان‌نامه‌ها در کتابخانه مرکزی به آدرس uokicenter@gmail.com ایمیل نمائید تا ایشان قالب​بندی فایل را بررسی و مطابقت آن را با اصول ساختار گزارش نهایی تایید نمایند و یا اصلاحات مورد نیاز را به مجری طرح با ایمیل پاسخ دهند. 
نکته: لطفاً برای جلوگیری از به​هم​ریختگی در فایل word هنگام ذخیره نهایی مراحل زیر را انجام دهید.
File > Save as > Options > Save > Embed Fonts in the File
سپس سه گزینه​های زیر را تیک بزنید.
· Embed fonts in the file 

· Embed only the characters used in the document  (best for reducing file size)

· Do note embed common system font 

4) مجری طرح بایستی پس از تایید کتابخانه مرکزی، فایل نهایی همراه با مقالات مستخرج از طرح را که به​صورت یک فایل واحد (در قالب PDF) باشد، برای بررسی و ثبت در صورتجلسه شورای پژوهشی دانشگاه به کارشناس مسئول طرح‌های پژوهشی دانشگاه (سرکار خانم فاتحی​پور) ایمیل نمایند. (ایمیل خانم فاتحی​پور emploee1357@gmail.com می‌باشد).
5) پس از تایید ساختار طرح و امتیازهای پژوهشی مکتسبه توسط مدیر امور پژوهشی دانشگاه، خانم فاتحی‌پور از طریق ایمیل به مجری اطلاع می‌دهند تا نسبت به صحافی یک سری از گزارش نهایی طرح اقدام نمایند.
6) مجری طرح پس از صحافی برای تایید گواهی خاتمه طرح، باید گزارش نهایی صحافی شده را به معاونت پژوهشی تحویل نماید و پس از مهر و امضای مدیریت امور پژوهشی دانشگاه بر روی پیوست شماره 3، گزارش نهایی صحافی شده را همراه با فایل‌های مربوطه به کتابخانه مرکزی دانشگاه تحویل نماید تا قسمت مربوط به کتابخانه مرکزی را امضا و مهر نمایند.
7) برای دریافت امتیاز طرح در سامانه پژوهشی، مجری باید اسکن صفحه پیوست شماره 3، مهر و امضاء شده توسط مدیر امور پژوهشی و کتابخانه مرکزی دانشگاه را در سامانه به عنوان مستندات خاتمه طرح درج نماید؛ بنابراین، لازم است که از پیوست شماره 3 علاوه بر صفحه‌ای که برای داخل گزارش نهایی پرینت گرفته می‌شود، یک برگ اضافی پرینت شود تا پس از گرفتن مهر و امضاهای مربوطه، برای مجری باقی بماند و در موارد لزوم مانند درج در سامانه و ارائه در پرونده‌های ارتقاء مورد استفاده قرار گیرد.
بخش‌ها و ترتیب آن‌ها در گزارش نهایی
· صفحه روی جلد فارسی (پیوست 1)
· صفحه خالی
· صفحه بسم‌الله
· صفحه عنوان فارسی (پیوست 2)
· صفحه گواهی خاتمه طرح (پیوست 3)
· چکیده فارسی (حداکثر 250 واژه) همراه با واژه‌های کلیدی (حداکثر 6 واژه)
· پیشگفتار (اختیاری)
· تقدیر و تشکر (اختیاری)
· فهرست مطالب (شامل عناوین اصلی و فرعی فصل‌ها و عناوین پیوست‌ها)
· فهرست جدول‌ها (در صورت ضرورت)
· فهرست شکل‌ها (در صورت ضرورت)
· متن اصلی 25 تا 40 صفحه که شامل بخش‌های زیر باشد:
· فصل اول با عنوان مقدمه: که شامل تعریف مساله و ضرورت آن، اهداف، پیشینه پژوهش (مرور منابع یا ادبیات تحقیق)، فرضیه‌ها و حسب مورد چارچوب نظری و غیره می‌باشد.
· فصل دوم با عنوان مواد و روش‌ها (شامل روش تحقیق و فنون مورداستفاده در انجام طرح)
· فصل سوم با عنوان یافته‌ها (شامل شکل‌ها، نمودارها و جداول داده‌های حاصل از طرح)
· فصل چهارم با عنوان بحث و نتیجه‌گیری در مورد یافته‌های طرح، پیشنهادات و عناوین دستاوردهای حاصل از نتایج و اجرای طرح (انتشار کتاب، مقاله و غیره)
· در صورت تمایل و بسته به تفاوت رشته‌های مختلف می‌توان دو فصل نتایج و بحث ادغام شوند
· فصل پنجم با عنوان منابع: شامل منابع و رفرنس‌های مورداستفاده در پژوهش
· پیوست‌ها (در صورت وجود شامل کپی مقالات منتشرشده حاصل از نتایج طرح و غیره)
· چکیده انگلیسی (حداکثر 250 واژه) همراه با واژه‌های کلیدی (حداکثر 6 واژه)
· صفحه عنوان انگلیسی (پیوست 4)
· صفحه روی جلد انگلیسی (پیوست 5)
اندازه کاغذ، نوع فونت و اندازه فونت در گزارش نهایی
برای تایپ گزارش نهایی طرح از نرم‌افزار Word و یا نرم‌افزار لاتک (محیط زی پرشین برای گزارش‌های فارسی) استفاده نمایید. کلیه قسمت‌های گزارش نهایی طرح تحقیقاتی باید روی کاغذ سفید مرغوب پرینت گردد. ابعاد کاغذ 7/29×0/21 سانتی‌متر (کاغذ A4) می‌باشد که بایستی به صورت «یکرو» پرینت گرفته شوند. نوع قلم یا فونت مورداستفاده در تمامی متن یکنواخت برای متن فارسی B-Nazanin و اندازه آن 13 و برای متن انگلیسی در داخل متن فارسی از فونت Times New Roman با اندازه فونت 11 می‌باشد. نوع قلم برای عناوین می‌تواند متفاوت انتخاب شود که در این صورت می‌تواند B Titr با اندازه مناسب و حداکثر تا سه شماره بزرگ‌تر از اندازه متن اصلی باشد. همه این موارد در فایل نمونه ساختار گزارش نهایی طرح پژوهشی دانشگاه کردستان به‌عنوان‌مثال رعایت شده است و می‌توان از آن فایل استفاده نمود و مطالب خود را در آن مرتب نمود.
فاصله‌گذاری و حاشیه‌بندی در گزارش نهایی
فاصله سطرها در تمامی گزارش نهایی بایستی در قسمت تنظیم پاراگراف و فاصله خطوط (Line Spacing) برابر با 5/1 خط (1.5 Lines) باشد. حاشیه سمت راست 5/3 سانتیمتر و حاشیه بالای صفحه، سمت چپ و پایین برابر با 5/2 سانتیمتر باشد. این حاشیه‌ها باید در سرتاسر گزارش نهایی رعایت شود. در صورتی که در برخی موارد اندازه شکل‌ها یا جدول‌ها بزرگ‌تر از فضای داخل حاشیه باشد، با کوچک‌تر کردن آن‌ها و یا با استفاده از کاغذ A3 (به‌صورت تاخورده)، حاشیه رعایت گردد. همه این موارد در فایل نمونه ساختار گزارش نهایی طرح پژوهشی دانشگاه کردستان به‌عنوان‌مثال رعایت شده است.
شماره‌گذاری در گزارش نهایی
صفحات آغازین (از صفحه بسم‌الله تا اول فهرست مطالب) بدون شماره صفحه می‌باشند. برای شماره‌گذاری صفحات مربوط به فهرست مطالب از حروف الفبا (ا، ب، پ و غیره) در پایین و وسط صفحه استفاده می‌شود. برای شماره‌گذاری متن اصلی یا فصل‌های طرح پژوهشی از اعداد در پایین و وسط صفحه استفاده می‌شود که از عدد (1) شروع می‌شوند اما صفحه اول هر فصل اگر چه در شماره صفحات لحاظ می‌شود اما بایستی شماره صفحه در پایین صفحه درج نشود. شماره‌گذاری صفحات شامل صفحه‌های محتوی شکل، جدول، منابع و پیوست‌ها نیز می‌گردد. فاصله شماره صفحه در حدود 5/1 سانتیمتر از لبه پایین صفحه است. همه این موارد در فایل نمونه ساختار گزارش نهایی طرح پژوهشی دانشگاه کردستان به‌عنوان‌مثال رعایت شده است و می‌توان از آن فایل استفاده نمود و مطالب خود را در آن مرتب نمود.
شماره‌گذاری فصل، بخش‌ها و زیر بخش‌های هر فصل در گزارش نهایی
فصل‌ها، بخش‌ها و زیر بخش‌ها به عدد شماره‌گذاری می‌شوند. فصل اول با شماره 1، فصل دوم با شماره 2 و الی‌آخر. در هر فصل تا دو سطح می‌توان زیر بخش تعریف نمود. به‌عنوان‌مثال زیر بخش‌های اصلی در فصل اول با شماره 1-1- و 1-2- و 1-3- و غیره و زیر بخش‌های هر یک از این بخش‌های اصلی به صورت سه عددی شماره‌گذاری می‌شوند مانند 1-1-1- و 1-1-2- که نشان‌دهنده زیر بخش‌های 1 و 2 از زیر بخش اصلی 1-1- در فصل اول هستند. در فصل‌های بعدی نیز همین روال بایستی رعایت شود و فقط عدد سمت راست که شماره فصل است بایستی رعایت شود به‌عنوان‌مثال در فصل دوم زیر بخش‌های اصلی به شکل 2-1- و 2-2- و غیره شماره‌گذاری می‌شوند. حداکثر تا سه سطح از شماره‌گذاری (مثال 1-1-2-) برای مشخص نمودن زیر بخش‌ها استفاده می‌شود و سطوح بعدی به صورت‌های مختلفی مانند الف، ب و غیره نام‌گذاری می‌شوند.
جدول‌ها و شکل‌ها در گزارش نهایی
تمامی شکل‌ها (تصویرها، نمودارها، منحنی‌ها) و جدول‌ها باید با کیفیت مناسب تهیه شود، به‌گونه‌ای که کپی تهیه‌شده از آن‌ها از وضوح کافی برخوردار باشد. تصویرها، نمودارها و منحنی‌ها با لفظ شکل و جدول‌ها با لفظ جدول نام‌گذاری می‌شوند. تمامی شکل‌ها و جدول‌ها باید به ترتیب ظهور در هر فصل شماره‌گذاری شوند؛ مثلاً برای جدول‌های فصل 2، جدول 2-1، 2-2 و غیر و برای جدول‌های فصل 3، جدول 3-1 و غیر استفاده شود. برای شکل‌ها نیز از شماره‌گذاری مشابهی استفاده می‌شود به‌عنوان‌مثال در فصل اول شکل 1-1، شکل 1-2 و در فصل سوم از شکل 3-1 و شکل 3-2 و غیره استفاده می‌شود. عنوان جدول‌ها در بالای آن‌ها و عنوان شکل‌ها در زیر آن‌ها ذکر می‌گردد. چنانچه جدول یا شکلی از مرجعی گرفته‌شده است، شماره مرجع در داخل کروشه در عنوان جدول یا شکل ذکر می‌گردد. جدول باید حداکثر دارای سه خط افقی و فاقد خط عمودی باشد. همچنین لازم است به کلیه شکل‌ها و جدول‌ها در متن ارجاع شده باشد.
زیرنویس
در صورتی که یک عبارت یا واژه نیاز به توضیح خاصی داشته باشد، توضیح را می‌توان به صورت زیرنویس در همان صفحه ارائه نمود. در این صورت عبارت یا واژه توسط شماره‌ای که به صورت کوچک در بالا و سمت چپ آن چاپ می‌شود، مشخص‌شده و در زیرنویس توضیح مربوط به آن شماره ارائه می‌شود. قلم یا فونت مورداستفاده در زیرنویس با قلم متن اصلی یکسان است، اما اندازه آن تا دو شماره برای هر یک از فونت‌های فارسی و انگلیسی متن کوچک‌تر است.
ذکر اعداد در متن
در مورد اعداد صحیحی که در داخل متن نوشته می‌شود (غیر از جدول‌ها و نمودارها) هرگاه عدد کمتر از 10 باشد آن عدد با حروف نوشته می‌شود، مثل هفت و هرگاه 10 و بزرگ‌تر از 10 باشد به صورت عدد نوشته می‌شود، مثل 46 یا 13. برای مشخص کردن اعداد اعشاری از (/) استفاده می‌شود مثل 4/12 (برای نمایش عدد دوازده و چهاردهم) و چنانچه درصد موردنیاز است از علامت % استفاده می‌شود.
سیستم واحدها در گزارش نهایی
سیستم واحدهای مورداستفاده در گزارش نهایی طرح پژوهشی، سیستم بین‌المللی متریک SI می‌باشد. در صورتی که استفاده از واحدهای دیگر لازم باشد، معادل متریک آن در پرانتز درج گردد.
درج لغات لاتین در متن فارسی
همه لغات خارجی در متن به خط فارسی و در زیر نوشت به لاتین (یا به خط اصلی) نوشته می‌شود، به‌استثناء اسامی علمی گیاهان و جانوران که به صورت لاتین و ایتالیک در متن نوشته می‌شوند. اندازه فونت متن لاتین در درون متن فارسی بایستی دو شماره کمتر از فارسی باشد. به‌عنوان‌مثال اگر متن فارسی با اندازه فونت 13 نوشته می‌شود اندازه فونت انگلیسی آن بایستی 11 باشد.
روابط ریاضی و فرمول‌ها
فرمول‌ها در هر فصل به صورت جداگانه و به ترتیبی که در متن می‌آیند در داخل پرانتز به عدد شماره‌گذاری می‌شوند. به‌طوری‌که شماره فصل در سمت راست و شماره فرمول بعدازآن آورده می‌شود.
طبق نمونه زیر:
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که بیان‌کننده رابطه 5 از بخش اول است. قبل از برخی از رابطه‌ها می‌توان به مرجع آن اشاره نمود. بعد از هر رابطه کمیت‌های مورداستفاده در آن توضیح داده می‌شود.
درخصوص نوشتن فرمول در محیط نرم‌افزار Word می‌توانید از فرمول‌نویسی همراه آن استفاده و یا از نرم‌افزار MathType استفاده نمایید.
نحوه ارجاع در متن و فهرست منابع و مآخذ در گزارش نهایی
لازم است در متن به کلیه منابعی که مورداستفاده قرار می‌گیرد اشاره شود. چنانچه در داخل متن از یک منبع مطلبی نقل شود، بلافاصله بعد از خاتمه جمله کروشه‌ای باز می‌شود و شماره مرجع ذکر می‌گردد [??]. ترتیب منابع نیز در فصل فهرست منابع به ترتیب شماره‌گذاری‌های داخل متن و ترتیب ظهور در متن ذکر می‌گردند. لازم است که جزئیات و شیوه ذکر منبع در فهرست مراجع منطبق با الگوی رفرنس نویسی مصوب دانشگاه کردستان که استایل آن برای برنامه مدیریت رفرنس EndNote بر روی وب سایت معاونت پژوهش و فناوری قرار دارد، تهیه ‌شده باشد.
فهرست منابع و مراجع پس از اتمام متن گزارش طرح آورده مي‌شود و شامل فهرست كتاب ها، نشريات، و مقالات مختلف مورد استفاده نويسنده به منظور نگارش گزارش طرح بوده است. از آن​جايي كه اغلب منابع به زبان ‌انگليسي مورد استفاده قرار مي‌گيرند، لذا فهرست منابع خارجي به زبان انگليسي ارائه می​شوند. بعضی از دانشکده​ها در صورت استفاده از منابع فارسی می​توانند فهرست را به صورت فارسی هم ارائه نمایند.
- چنانچه در داخل متن از يک منبع مطلبي نقل شود، بلافاصله پس از خاتمه جمله کروشه اي باز مي​شود و شماره مرجع ذکر مي‌گردد. مثال: ]1[،  ]2و3[، ]7-4[، ]8 ،10 ، 13 و 20-17[.
- در فهرســت منــابع و مأخذ، منابـع فارسی با همان فونت استــفاده شده در متــن و اندازه 13، و منابـــع لاتیـــن با فونت Times New Roman و اندازه 12 تایپ شوند. در فهرست منابع، مراجع به ترتيبي که در متن مي​آيند شماره گذاري مي​شوند و به ترتيب شماره در داخل کروشه [1]، [2] و غیره در فهرست منابع و مأخذ ذکر خواهد شد. لازم به ذکر است که به كليه مراجعي كه در  فهرست منابع ظاهر شده است، حداقل بايستي در يك جا از متن اشاره شده باشد.

فرمت مناسب برای نوشتن منابع، بایستی مطابق با الگوی واحد رفرنس نویسی برای طرح‌های پژوهشی دانشگاه کردستان و با استفاده از نرم افزار End Note تهیه شود. برای سهولت کار همکاران، فایل مربوط به استایل رفرنس نویسی EndNote با عنوان “UOK EndNote Style” بر روی وب سایت مدیریت امور پژوهشی دانشگاه در بخش فرم ها و آئین نامه ها قرار داده شده است، که می‌توان آن را دانلود نمود و در محل نصب نرم افزار EndNote در کامپیوتر شخصی در پوشه مربوط به Styles آن را کپی نمود تا در لیست استایل های برنامه EndNote بتوان آن را انتخاب نمود و بر اساس آن به راحتی می‌توان منابع را مطاب با الگوی مورد پذیرش معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه کردستان تنظیم نمود.
مثالی از الگوی رفرنس نویسی مقالات انگلیسی:
[1]
Felipo V. (2013). Hepatic encephalopathy: effects of liver failure on brain function. Nat Rev Neurosci. 14: 851-858.

 [2]
Jayakumar AR, Panickar KS, Murthy Ch R, and Norenberg MD. (2006). Oxidative stress and mitogen-activated protein kinase phosphorylation mediate ammonia-induced cell swelling and glutamate uptake inhibition in cultured astrocytes. J Neurosci. 26: 4774-4784.
  مراجع فارسی:
در مقالات فارسی نیز مانند الگوی مقالات انگلیسی بایستی اسامی، سال ر داخل پرانتز، عنوان مقاله، نام مجله به ایتالیک، شماره جلد و صفحات به ترتیب بیایند. فقط در مورد مقالات فارسی به جای مخفف اسم نویسنده، از کامل آن استفاده می‌شود و بعد از هر اسم نیز از نقطه ویرگول (؛) استفاده می شود تا از اسامی دیگر جدا شود.
به عنوان مثال:
[3] رفاهی، دانا؛ پیروزی، علی و دانایی، رامان. (195) اثر تیمار سرما بر رشد دانه‌رست گندم تحت شرایط فیزیولوژیک مختلف. فصلنامه فیزیولوژی گندم. 25: 125-135.
رفرنس دادن به کتاب:
الف- نام ‌خانوادگي، نام.  اگر كتاب داراي دو يا سه نويسنده باشد نام‌خانوادگي و نام هر سه نفر به ترتيبي كه پشت جلد كتاب آمده است، نوشته مي‌شود و بین اسامی از نقطه ویرگول (؛) استفاده می‌شود. اگر كتاب بيش از سه نويسنده داشته باشد، تنها نام اولين نويسنده ذكر مي‌گردد و كلمه ”و ديگران“ به دنبال آن آورده مي‌شود. القاب و عناويني از قبيل دكتر، استاد، مهندس از جلوي نام مؤلف حذف مي‌شوند.

ب- عنوان كامل شامل زير عنوان.

ج- اگر كتاب ترجمه باشد نام مترجم پس از نام كتاب ذكر شود.

د- نام ويراستاران در صورتي كه كتاب به صورت مجموعه مقالات باشد.
ه- مشخصات چاپ كتاب عبارت است از : تعداد جلدها، چاپ چندم، ”نام سلسله انتشارات“ (داخل گيومه).

و- ‌محل نشر: نام ناشر، تاريخ چاپ، در صورت استفاده از جلد خاصي، شماره جلد ذكر شود.(ج20)

ز- صفحات ارجاع، اگر ارجاع تنها به يك صفحه از كتاب باشد فقط شماره همان صفحه را ذكر كنيد، ليكن اگر به چند صفحه متوالي ارجاع شود در فارسي ص‌ص 120-130 يا صفحات 120-130

رفرنس دادن به پايان نامه‌هاي تحصيلي:

 ذكر نام نويسنده به صورت وارونه، سال در داخل پرانتز ،”عنوان پايان نامه“. درجه تحصيلي (پایان نامه کارشناسی ارشد/ رساله دکترا)، نام دانشكده، نام دانشگاه. 

مثال:

1. زندی، مراد. (1395). ” نقش داشتن و نداشتن انگیزه بر موفقیت تحصیلی“. پايان‌نامه كارشناسي ارشد علوم تربیتی، دانشكده علوم انسانی، دانشگاه کردستان.  
مشخصات جلد گزارش نهایی
جنس جلد صحافی گالینگور رنگی یا کاغذ گلاسه رنگی با آرم دانشگاه می‌باشد. جلد گزارش نهایی دانشکده علوم به رنگ زرد، دانشکده کشاورزی به رنگ سبز، دانشکده منابع طبیعی به رنگ صورتی، دانشکده مهندسی به رنگ آبی، دانشکده هنر به رنگ خاکستری، دانشکده ادبیات به رنگ کرمی و دانشکده علوم انسانی به رنگ نارنجی می‌باشد. نحوه تهیه مشخصات پشت و روی جلد گزارش نهایی به صورت پیوست‌های 1 و 2 می‌باشد. پژوهشگر می‌تواند پس از تکمیل مشخصات پیوست‌های 1 و 2 آن را پشت و روی جلد چاپ نماید. همه این موارد در فایل نمونه ساختار گزارش نهایی طرح پژوهشی دانشگاه کردستان به‌عنوان‌مثال رعایت شده است و می‌توان از آن فایل استفاده نمود و مطالب خود را در آن مرتب نمود.
پیوست 1 (صفحه روی جلد)
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دانشگاه کردستان
نام دانشکده
نام گروه
گزارش نهایی طرح پژوهشی
عنوان گزارش نهایی در اینجا نوشته شود.
مجری یا مجریان:
نام کامل مجری در اینجا نوشته شود.
همکار یا همکاران:
نام همکار یا همکاران در اینجا ذکر گردد.
ماه و سال

پیوست 2 (صفحه عنوان فارسی)
	گزارش نهایی طرح پژوهشی
دانشکده ؟؟؟؟؟؟
گروه ؟؟؟؟؟؟
عنوان طرح: 

عنوان طرح اینجا تایپ شود.
محل تامین بودجه طرح: (منظور بودجه پژوهشی دانشگاه یا گرانت سال ؟؟؟ و یا ارگانی از خارج دانشگاه)

مجری (مجریان):

همکار (همکاران):

تاریخ تصویب پیشنهاد طرح در شورای پژوهشی دانشگاه:

تاریخ تصویب گزارش نهایی در شورای پژوهشی دانشگاه:


پیوست 3 (صفحه گواهی خاتمه طرح)
گواهی خاتمه طرح
	طرح پژوهشی با عنوان:
 «عنوان طرح پژوهشی به صورت Bold در اینجا تایپ شود» توسط دکتر نام و نام خانوادگی به عنوان مجری طرح و دکتر نام و نام خانوادگی به عنوان همکار طرح و با تامین هزینه از محل بودجه پژوهشی دانشگاه کردستان با موفقیت انجام شده است. به این وسیله تایید می‌شود که ساختار گزارش نهایی این طرح پژوهشی مطابق با دستورالعمل تدوین طرح‌های پژوهشی مورد نظر معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه کردستان، تنظیم شده است و با کسب امتیازهای پژوهشی لازم در جلسه مورخ                               شورای پژوهشی دانشگاه به تصویب رسید.
نام و نام خانوادگی
مدیر امور پژوهشی دانشگاه



امضاء و مهر 
                                   شمس الدین احمدی



	تأییدیه تحویل گزارش نهایی طرح پژوهشی به کتابخانه مرکزی دانشگاه
به این وسیله تأیید می‌شود که یک نسخه کامل از گزارش نهایی طرح پژوهشی با عنوان« عنوان طرح پژوهشی به صورت Bold در اینجا تایپ شود» به همراه لوح فشرده (CD) حاوی فایل‌های مربوط به آن، توسط دکتر نام و نام خانوادگی در تاریخ                             به کتابخانه مرکزی دانشگاه تحویل گردید.
نام و نام خانوادگی





امضاء و مهر کتابخانه



پیوست 4 (صفحه عنوان انگلیسی)
FINAL REPORT OF RESEARCH PROJECT
Faculty:

Department:
Title:

Researcher:

Coworker:

Approval Date:

Date of Completion:
پیوست 5 (صفحه پشت جلد انگلیسی)
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University of Kurdistan
Faculty name

Department name

Final report of research project 
Project title must be typed here
By
Author name

Coworker
Coworker name

Month and year
ساختار گزارش نهایی طرح‌های پژوهشی 


شامل کلیه طرح‌های با تأمین بودجه از محل‌های:


 بودجه پژوهشی دانشگاه، گرانت پژوهشی و خارج از دانشگاه
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